

С. П. Бочарової (м. Харків, 30 берез. 2017 р.) -240с.
(дата звернення 29.05.2020).

Воробець Христина Олегівна,

курсант 3 курсу
факультету підготовки фахівців
для підрозділів стратегічних розслідувань
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Миرونюк Станіслава Анатоліївна,
старший викладач кафедри
тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ,
кандидат юридичних наук

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИМИ ПІД ЧАС ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Ситуація в нашій державі складається таким чином, що публічна безпека потерпає від явних і прихованих загроз, не лише зовнішніх, але й внутрішніх чинників, які при формуванні концепції забезпечення публічної безпеки необхідно враховувати. На даному етапі розвитку України зовнішні погрози публічній безпеці існують, але вони трансформуються в екологічну небезпеку, економічну, інформаційну, соціальну, культурну, духовну експансію та агресію.

Важливим тактичним принципом підтримання публічного порядку є безперервність, гнучкість та активність. Безперервність охорони публічного порядку об'єктивно обумовлена необхідністю постійного забезпечення особистої безпеки громадян, публічної безпеки та порядку на вулицях, оскільки вони, як і

раніше, залишаються основними кримінальними місцями в містах. Тому на Міністерство внутрішніх справ покладається завдання постійно й безперервно вести боротьбу з різними правопорушеннями, у будь-який час року чи доби, у будь-якій ситуації [1].

Удосконалення системи службової підготовки, своєчасне доведення до особового складу інформації про оперативну обстановку та всі події за добу, зміни на постах і маршрутах і, головне, – особиста винахідливість, ініціатива – ось далеко не повний перелік заходів, що повинні використовуватися для реалізації гнучкості підтримання публічної безпеки й порядку.

У разі виникнення особливо небезпечних надзвичайних ситуацій природного характеру (стихійного лиха, катастроф, особливо великих пожеж, застосування засобів ураження, пандемій, панзоотій тощо), що створюють загрозу життю чи здоров'ю значних верств населення, на території їх поширення може бути оголошено режим надзвичайного стану та запроваджено особливі заходи [2].

Виникнення надзвичайної обстановки завжди супроводжується екстремальними ситуаціями, які наносять велику шкоду правопорядку, матеріальну та моральну шкоду, тому правоохоронці повинні знаходитися в готовності до своєчасного проведення необхідних робіт як по попередженню, так і запобіганню суспільно небезпечних діянь, уникнення мародерства в зонах, які потребують масової та негайної евакуації, а також по локалізації і ліквідації наслідків [3].

Завдання, які стоять перед Міністерством внутрішніх справ України щодо подальшого зміцнення правопорядку та законності, забезпечення прав і свобод громадян, гідних умов їх життя, активізації боротьби із злочинністю, вимагають від всіх співробітників, перш за все керівного складу, кваліфіковано, вміло й оперативно

діяти в різноманітних умовах, у тому числі пов'язаних з виникненням надзвичайних ситуацій природного характеру [4].

Отже, виникнення надзвичайних подій об'єктивно викликає появу нових актуальних завдань і збільшення обсягу функцій, що спричиняє зміну режиму функціонування МВС України.

Таким чином, з метою підвищення ефективності розглянутих завдань, які виконуються працівниками органів внутрішніх справ, варто звернути увагу на проведення спільних навчань з іншими державними органами, що беруть у заходах із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій природного характеру, у межах яких відпрацьовуються всі розглянуті напрями діяльності. Розвиток МВС України має бути спрямований насамперед на підвищення їх ролі в боротьбі зі злочинністю та припиненню правопорушень під час надзвичайних ситуацій.

Література:

1. Колєнов О.М. Навчальний посібник з дисципліни: «Первинна підготовка рятувальника» / О.М. Колєнов, О.Є. Безуглов, В.М. Іщук. Харків: НУЦЗУ, 2012. С.371-372.

2. Корнєєнко С.В. Безпека життєдіяльності: [навчальний посібник] / С.В. Корнєєнко // Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 2013. С.41. URL: <http://www.geol.univ.kiev.ua/lib/BGD.pdf>.

3. Сергєєв А.В. Правові основи діяльності органів внутрішніх справ в умовах надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру / А.В. Сергєєв // Право і безпека 2002. № 2 С. 119.

4. Полуянов В.П. Система швидкого реагування на надзвичайні ситуації природного характеру / В.П. Полуянов, С.О. Кузніченко // Вісник Луганськ. ін-ту внутр. справ.; Спецвипуск. 1999. С. 134.